
Біомедична інженерія (англ. biomedical engineering) — галузь науки і техніки, яка поєднує інженерно-технічні та медико-біологічні знання, засоби і методи для створення, вдосконалення і дослідження природних і штучних біологічних об'єктів та систем, техніки, матеріалів і виробів медичного призначення, технологій і технічних систем діагностики, лікування, реабілітації і профілактики захворювань людини, а також програмного забезпечення ﻿та інформаційних технологій для вирішення прикладних і фундаментальних проблем біології і медицини. 

Біомедична інженерія досліджує фізику та принципи, що лежать в основі цих модальностей зображення, а також методи отримання, реконструкції, обробки та аналізу зображень. Розуміння цих принципів може допомогти в розробці та оптимізації нових технологій і протоколів візуалізації.

V. САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ

     5.1. Нові поняття:
 • Ізотонічне скорочення м’язу – скорочення, при якому довжина м’язового
                       волокна змінюється, а напруження залишається постійним. 
 • Ізометричне  скорочення м’язу – скорочення, при якому довжина
                       м'язового волокна постійна, а напруження змінюється.
 • Теплопродукція – кількість  теплоти, яка виділяється в процесі скорочення
                       м’язу.
     5.2. Теоретичні питання до заняття:
1. Будова м’язового волокна.
2. Біофізичні особливості м’язового скорочення. Два режими скорочення 
    м’язу:  ізотонічний і ізометричний.
3. Фізичні характеристики роботи м’язу та формули, що їх зв’язують:
     3.1. Сила і швидкість скорочення м’язу. Рівняння Хілла.
     3.2. Робота, яку виконує м’яз при скорочені за час t.
     3.3. Теплопродукція.
     3.4.Загальна потужність м’язу.
     3.5. Коефіцієнт корисної дії м’язу.
     
         5.3. Розв’язати задачі:
Задача 1. Навантаження в ізометричному режимі скорочення м’язу дорівнює
                  Р0=1,1Н, константи а=0,2Н, b=15 мм/с. Обчислити максимальну 
                  швидкість υmax скорочення м’язу.
                                                                   Відповідь: υmax=82,5мм/с.
Задача 2. М’яз при навантаженні Р=0,4Н скорочується зі швидкістю υ=6мм/с.
                  Обчислити роботу, виконану м’язом за час t=0,5с.
                                                                   Відповідь: А=1,2 мДж.
Задача 3. Навантаження в ізометричному режимі скорочення м’язу дорівнює
                  Р0=0,8Н, а константа b=23мм/с. Знайти загальну потужність цього
                  м'язу  при навантажені Р=0,6Н.
                                                                   Відповідь: Nзаг=46мВт.

     5.4. Завдання для самоконтролю. 
                                       Виберіть вірні відповіді:
1. До складу тонких ниток м’язового волокна входять:
                                  а) актин, тропонін, тропоміозин;
                                  б) міозин;   
                                  в) актин, міозин, тропонін;
                                  г) актин і міозин.
2. До складу товстих ниток м’язового волокна входять:
                                  а) актин і тропонін;
                                  б) міозин;
                                  в) актин, міозин, тропонін;
                                  г) актин і міозин.
3. Загальна потужність м’язу при скороченні дорівнює: 




     а)  ;   б) ;    в) ;  г) .
                                        Вірні відповіді:  1 – а;   2 – б;   3 – б.
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